

**LA AVENTURA DEL MES** SILVIA BLANCOSi tú también quieras ganar un vale de compra de 200 euros, contacta con **enlaCe** y comparte con nosotros tu aventura del mes.**GASTOS DEL 22 DE MAYO**

|                    | Datos            |
|--------------------|------------------|
| Miembros:          | 2 (madre e hija) |
| Ingresos mensuales | 430 euros        |
| Tomate             | 0,35             |
| Pan                | 0,50             |
| Tabaco             | 2,80             |
| Total              | 3,65             |

**Datos**  
Miembros: 2 (madre e hija)  
Ingresos mensuales 430 euros

Gastos de ayer: **3,65 €**Gasto acumulado: **378,22 €**Presupuesto disponible: **51,78 €**

«**Sin parar**». Silvia Blanco está apurando el escaso presupuesto que le queda para sobrellevar lo mejor posible la cuenta atrás de mayo. Así que ayer sólo compró «lo justo para preparar la comida del fin de semana». «Cuando me quedan pocas cosas en la nevera suelo hacer arroz, pasta, tortilla de patata... Son platos que cunden y se com-

plementan fácilmente con salsas, carnes...», explica la vitoriana. Y es que con el ritmo de vida que soporta, apenas dispone de tiempo para sentarse tranquilamente a la mesa. «Entre el trabajo en el hipermercado, las clases de piano y las sesiones de masajes, ese me pasa volando la semana!», confiesa.

**BILBAO****Descubren 'ilegales' en una empresa**

Un empresario bilbaíno de alimentación –G.G.C.– fue arrestado por el Cuerpo Nacional de Policía por explotar a tres inmigrantes, que también fueron detenidos por estancia irregular. Una inspección de trabajo en su empresa, de productos cárnicos, destapó que un paraguayo, un venezolano y un boliviano, sin contrato, hacían «jornadas intensivas».

**IGORRE****Evacuado tras caer a una zanja**

Un soldador de 49 años fue evacuado ayer a mediodía en el helicóptero de Osakidetza al hospital de Cruces tras caer en una zanja mientras trabajaba en las obras del gasoducto de Lemoa, en el término de Igorre. Los Bomberos rescataron al operario, atrapado en un hueco pronunciado.



Ayer podía apreciarse aún el boquete provocado por la furgoneta al colisionar. / LUIS CALABOR

**Siguen graves dos niños heridos al soltarse el freno de una furgoneta**

**Los padres de los tres menores intentaron parar la caída del vehículo, en Abanto**

A. H. BILBAO

Dos de los tres hermanos de entre 4 y 6 años heridos la noche del jueves al soltarse el freno de mano de una furgoneta en Abanto, se encuentran ingresados en la Unidad de Cuidados Intensivos del hospital de Cruces, indicaron ayer fuentes del centro médico vizcaíno. Los dos pequeños internados en Cruces son un niño de cinco años y una niña de seis, y su pronóstico ayer era crítico. El tercer menor, el más pequeño, de 4 años, fue trasladado al hospital de Basurto, donde permaneció ayer. También resultaron heridos en el siniestro sus padres, ambos de 37 años.

Al parecer, a falta de conocer la conclusión del atestado que elabora la Unidad de Tráfico de la Ertzaintza, los progenitores, que viajaban en el vehículo con sus tres hijos en la parte trasera, se detuvieron en una cuesta en la calle Facundo Pérezagua de Abanto, a las 20.15 horas. La pareja se apeó de la furgoneta para hablar con unos conocidos mientras los pequeños se quedaban en el interior. Por causas que se desconocen, el freno de mano de la 'Mercedes' se desactivó y ésta se deslizó pendiente abajo.

Desesperados, los padres corrieron

hasta colocarse en su trayectoria e intentar frenarla, pero no lo consiguieron y sufrieron también lesiones.

El vehículo terminó empotrándose contra el muro de cierre de una finca. Un vecino de la zona aventuraba minutos después del accidente que «los padres debieron parar un momento para saludar a alguien cuando sucedió todo. Según estas mismas fuentes, los progenitores no se percataron de lo que ocurría hasta que el vehículo comenzó a rodar por la cuesta».

**Cuadruplica la tasa**

Un joven de 27 años, identificado como J.F.R., fue detenido la pasada madrugada en las cercanías de la plaza Saralegi de Bilbao, después de arrojar una taza de alcohol que cuadruplicaba la máxima permitida de 0,25 miligramos de alcohol por litro de aire espirado. Una patrulla de la Policía Municipal de Bilbao le dio el alto al ver que llevaba las luces apagadas alrededor de la una y cuarto de la madrugada.

Los agentes apreciaron que el conductor presentaba síntomas evidentes de embriaguez y comenzaron su persecución cuando éste se dio a la fuga. Una vez alcanzado, el automovilista se sometió al test y dio un resultado positivo de 0,97 miligramos de alcohol. En comisaría, a donde fue trasladado tras su detención, se negó a repetir la prueba.

**DE CUANDO EN CUANDO**

OLMO

**GÓNDOLAS**

El tema de las góndolas de la Plaza Nueva sigue dando de qué hablar, porque he recibido una curiosa carta firmada por J. S. A. que viene a avalar parte de lo que yo decía en mi comentario sobre el tema. Recordarán que había recibido la misiva de un asiduo de esta tertulia en la que me preguntaba si fue cierto que en el año 1872 para festejar la visita a Bilbao de Amadeo de Saboya, Rey de España, se celebró en la Plaza Nueva una fiesta nocturna y veneciana con góndolas incluidas.

El firmante de aquella carta me ofrecía como prueba el hecho de que, al parecer, existe un cuadro del pintor bilbaíno Manuel Losada titulado 'Góndolas en la Plaza Nueva' y he aquí que mi nuevo comunicante corrobora la existencia de este cuadro, que él había visto a menudo en la sala de su domicilio, porque le correspondió a su hermano como herencia. Lo que no se sabe es si se trata del original o una copia porque, según me dice mi nuevo comunicante (que me ofrece además la posibilidad de ir a verlo), el cuadro no tiene firma.



Sea original o copia, lo cierto es que Losada pintó un cuadro escenificando una fiesta con góndolas navegando en la Plaza Nueva. Lo que no queda probado sin embargo es que la citada plaza fuese alguna vez una especie de canal veneciano. Y mientras llega alguna prueba que asegure o desmienta tal festejo, yo continuaré dudando de que se pueda llenar dicha plaza con agua suficiente para organizar una fiesta veneciana con góndolas.

Hubo en Bilbao, y de eso sí que poseo el correspondiente reportaje periodístico, una magnífica fiesta veneciana celebrada con motivo de las fiestas de agosto de 1879, pero, naturalmente, el desfile tuvo lugar por la ría. En ella intervinieron una serie de góndolas conducidas por personajes ataviados a la usanza de la época. Fue un auténtico espectáculo, pero fluvial.

Con lo cual sigue sin aclararse el misterio de las góndolas de la Plaza Nueva. Yo me inclino a creer, por razones lógicas, que no es cierta la citada fiesta porque convertir la Plaza Nueva en una piscina llena de agua, teniendo en cuenta todos sus portales repletos de tiendas y comercios, me resulta muy difícil de creer. ¿No están ustedes de acuerdo conmigo?

**populares  
vascos**  
[www.ppvasco.com](http://www.ppvasco.com)

**acto del partido popular****BARAKALDO**

**Amaya Fernández  
Carlos Iturgaiz  
Alberto Núñez Feijóo  
Antonio Basagoiti**

**Centro Cultural Clara Campoamor  
Sábado, 23 de Mayo  
12,00 horas  
Entrada libre**